



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ
СОБРАНИЕ
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ШЕСТОЙ СОЗЫВ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

12 марта 2020 года № 2170

г. Оренбург

Об обращении депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области к жителям Оренбургской области в связи с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне

Законодательное Собрание области

п о с т а н о в л я е т :

1. Принять обращение депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области к жителям Оренбургской области в связи с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне (прилагается).
2. Опубликовать указанное обращение на официальном сайте Законодательного Собрания Оренбургской области.
3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на комитет Законодательного Собрания области по образованию, науке, культуре и спорту.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного
Собрания Оренбургской области



С.И.Грачев



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБРАЩЕНИЕ

12 марта 2020 года

г. Оренбург

№ 2170

**депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области к жителям
Оренбургской области в связи с 75-летием Победы
в Великой Отечественной войне**

Уважаемые оренбуржцы!

Указом Президента Российской Федерации 2020 год объявлен в нашей стране Годом Памяти и Славы. Это год 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Все дальше в историю уходит героическое и трагичное время, выпавшее на долю нашего государства, всего народа. Все меньше остается живых участников, свидетелей тех событий. Тем выше ответственность нынешнего и будущих поколений за сохранение памяти обо всех, кто приближал Великую Победу. Восстанавливал разрушенные войной города и села, возрождал экономику, сельское хозяйство, обеспечивал наращивание промышленного потенциала, укрепление обороноспособности государства.

Миллионы солдат и офицеров, ополченцев, партизан, подпольщиков отдали свои жизни за Родину, защищая каждую пядь родной земли. Десятки миллионов мирных жителей – женщин, стариков, детей – погибли от варварских бомбардировок и артиллерийских обстрелов, от огня сожженных сел и деревень, от голода в блокадном кольце.

Наша память – это боль и гордость за близких, родных людей, сделавших все, чтобы мы жили в свободном, независимом государстве. За наш многонациональный народ, узы дружбы которого помогли преодолеть все невзгоды. За Красную армию, которая выполнила великую миссию освободительницы поработанных фашизмом народов Европы.

Наш долг – защищать историческую память и правду о героическом подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны. О том, какой ценой она завоевана. Беречь подлинную историю. Сохранять памятники, обелиски и мемориалы, установленные в благодарность героям-землякам. Окружать вниманием участников, ветеранов Великой Отечественной войны

и тружеников тыла, тех, кто детьми пережил все трудности военного и послевоенного времени.

Пусть мужество и героизм советского народа-победителя всегда будут примером патриотизма, преданности своему Отечеству!